

Uredovno vrijeme župnog ureda: Poslije dnevnih i nedjeljnih Misa. U ostalo vrijeme treba provjeriti telefonom je li župnik u Župnom uredu: 036 815 123. Bilo bi poželjno da se ne dolazi od 12:00 h do 15:00 h i poslije 19:00 h. Osim po

DNEVNE MISE KROZ MJESEC SRPANJ I KOLOVOZ

Kroz mjesec srpanj i sve do *Trodnevnice* za Veliku Gospu (12. 8. 2023.) dnevne Mise bit će u 7:00 h. Do toga datuma neće biti ni euharistijskog klanjanja četvrtkom.

LJETNI ORATORIJ

Ljetni oratorij s animatorima i djecom imat ćemo od 31. 7. do 5. 8. 2023. Ako bude dovoljno djece imat ćemo prva tri dana za djecu od 1. do 4. razreda uključivo, a druga tri dana za djecu od 5. do 8. razreda. Ako ne bude dovoljno djece onda ćemo imati program za svu djecu zajedno, svih šest dana.

SUSRET ZA ANIMATORE

Susret za animatore (članove pokreta BIOS) bit će u subotu, 22. 7. 2023. u 10:00 h. Na tom susretu dogovoriti ćemo se o načinu i tijeku pripreme za *Ljetni oratorij* koji će se održavati pod nazivom DUGA-PRUGA. Više u sljedećem broju Glasnika.

NAŠI NOVOKRŠTENICI

U nedjelju, 9. 7. 2023. krstio se **Roko Kuridža**, sin Nedjeljka i Vere r. Vištica. Rodio se u Mostaru, 31. 5. 2023. kao drugo dijete u obitelji. Kum mu je Boban Kosjerina, a krstitelj don Krešo Puljić.

NAŠI POKOJNICI

- U petak, 7. 7. 2023. preminuo je **Petar Menalo**. Rodio se u Cerovu, 31. 1. 1932. Pokopan je u Višićima, u subotu, 8. 7. 2023. Sprovodnu Misu i obrede imali su don Nikola Menalo, generalni vikar uz

asistenciju župnika don Kreše Puljića. - U petak, 14. 7. 2023. preminuo je **Mile Šutalo**. Rodio se u Bjelojevićima, 9. 7.

UREĐIVANJE CRKVE

Subota, 22. 7. 2023. (Uz cestu): Dražen (Zdravko) Matuško, Marinko (Mladen) Matuško, Divna (Zdravkova) Matuško, Iva (Milina) Limov.

Subota, 29. 7. 2023. (Uz cestu): Ružica (Borina) Limov, Augustin (Šimun) Doko, Stanka (Šimun) Škegro, Božica (Tomislav) Škegro.

NAŠI DAROVATELJI

Za crkvu (KM): Boro Jerković 30, Pero Stojić 50, Željko Stojić 50, Obitelj Staze Ivanković 100, Vinko Čorić 100, Andro Bulum 100, N.N. 100, Vilma Roso 100, Andrija Malić 100, Zdenka Krešić 100, Zdravko Menalo 100, Katica Mustapić (+Davora) 50, Roko Kuridža 100, Obitelj Josipa Raiča 100, Od sprovoda +Petra Menala 300.

Za crkvene klupe (KM): Obitelj Josipa Raiča (+Andrije) 40.

Redovina (KM): Pero Stojić 50, Željko Stojić 50, Željko Malić 100, Obitelj Staze Ivanković 70, Vinko Čorić 100, Andro Bulum 100, Stjepan Brajković 100, Katica Mustapić 50, Paulina Raič (Nedjeljkova) 50, Igor Čorić 50, Obitelj Josipa Raiča (+Andrije) 40.

Župni caritas (Kruh sv. Ante - KM): Dijana Crepulja 20, Obitelj Staze Ivanković 15, Boža Krešić 10.

Misije (KM): Mara Matuško 20, Kristina Udženija 20, Obitelj Staze Ivanković 15, Sintija Brajković 10, Obitelj Josipa Raiča (+Andrije) 20.

Trebinjsko-mrkanska biskupija ŽUPA UZNESENJA BDM - DRAČEVO GLASNIK

Godište I., br. 18., 2023. "A"

XV. NEDJELJA KROZ GODINU, 16. 7. 2023.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 13,1-9)

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagru k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajaše na obali. I zborio im je mnogo u prisposobama: »Gle, iziđe sijač sijati. I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo, gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetstruk, treće tridesetstruk. Tko ima uši, neka čuje!«

Riječ Gospodnja.

XVI. NEDJELJA KROZ GODINU, 23. 7. 2023.

Čitanje svetog Evanđelja po Mateju (Mt 13,24-43)

U ono vrijeme: Iznese Isus narodu drugu prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek posije dobro sjeme na svojoj njivi. Dok su njegovi ljudi spavali, dođe njegov neprijatelj, posije posred žita kukolj i ode. Kad usjev uzraste i isklasa, tada se pokaza i kukolj. Sluge pristupe domaćinu pa mu reku: 'Gospodaru, nisi li ti dobro sjeme posijao na svojoj njivi? Odakle onda kukolj?' On im odgovori: 'Neprijatelj čovjek to učini.' Nato mu sluge kažu: 'Hoćeš li, dakle, da odemo pa da ga pokupimo?' A on reče: 'Ne! Da ne biste sabirući kukolj iščupali zajedno s njim i pšenicu. Pustite nek oboje raste do žetve. U vrijeme žetve reći ću žeteocima: Pokupite najprije kukolj i svežite ga u snopove da se spali, a žito skupite u moju žitnicu.'« I drugu im prisposobu iznese: »Kraljevstvo je nebesko kao kad čovjek uze gorušičino zrno i posija ga na svojoj njivi. Ono je doduše najmanje od svega sjemenja, ali kad uzraste, veće je od svega povrća. Razvije se u stablo te dolaze ptice nebeske i gnijezde mu se po granama.« I drugu im kaza prisposobu: »Kraljevstvo je nebesko kao kad žena uže kvasac i zamijesi ga u tri mjere brašna dok sve ne uskisne.« Sve je to Isus mnoštvu zborio u prisposobama. I ništa im nije zborio bez prisposoba – da se ispuni što je rečeno po proroku: Otvorit ću u prisposobama usta svoja, iznijet ću što je sakriveno od postanka svijeta. Tada otpusti mnoštvo i uđe u kuću. Pristupe mu učenici govoreći: »Razjasni nam prisposobu o kukolju na njivi.« On odgovori: »Sijač dobrog sjemena jest Sin Čovječji. Njiva je svijet. Dobro sjeme sinovi su Kraljevstva, a kukolj sinovi Zloga. Neprijatelj koji ga posija jest đavao. Žetva je svršetak svijeta, a žeteoci anđeli. Kao što se kukolj sabire i ognjem sažiže, tako će biti na svršetku svijeta. Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pakupe iz njegova kraljevstva sve zavodnike i bezakonike i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti plač i škrgut zubi. Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca svojega.« »Tko ima uši, neka čuje!«

Gospodnja.

Ženidba u Gospodinu

1615 Isus daje snagu i milost za življenje braka u novim mjerilima Kraljevstva Božjega.

Slijedeći Krista u samoodricanju, noseći svoj križ, ženidbeni drugovi mogu "shvatiti" izvorni smisao ženidbe i živjeti ga s Kristovom pomoći. Ta milost kršćanske ženidbe plod je križa Kristova koji je vrelo svega kršćanskoga života. 1616 To je ono sto apostol Pavao želi priopćiti kad kaže: "Muževi, ljubite svoje žene kao sto je Krist ljubio Crkvu te sebe predao za nju da je posveti" (Ef 5,25-26), odmah dodajući: Stoga ce čovjek ostaviti oca i majku da prione uza svoju ženu; i dvoje njih bit ce jedno tijelo. Otajstvo je to veliko! Ja smjeram na Krista i na Crkvu" (Ef 5,31-32).

1621 U latinskom obredu, slavlje sakramenta ženidbe između dvoje katoličkih vjernika redovito biva pod Misom iz razloga sto su svi sakramenti povezani s Kristovim vazmenim otajstvom. U Euharistiji se vrši spomen-čin Novoga saveza, kojim se Krist zauvijek sjedinio s Crkvom, svojom ljubljenom zaručnicom, za koju je samoga sebe predao. Prikladno je, dakle, da mladenci zapečate pristanak uzajamnog darivanja prikazujući vlastite živote, sjedinjujući to prikazanje s prinosom Kristovim za Crkvu, prisutnim u euharistijskoj žrtvi, i primaju i pričest kako bi, imajući udjela u istome Tijelu i istoj Krvi Kristovoj, oni "tvorili samo jedno tijelo" u Kristu.

1623 U latinskoj crkvi obično se drži da sami mladenci, kao služitelji Kristove milosti, uzajamno podjeljuju sakrament ženidbe izražavajući pred Crkvom svoj pristanak.

Ženidbena privola

1627 Privola je "čin volje kojim se supružnici uzajamno darivaju i primaju": "Uzimam te za svoju ženu" - "Uzimam te za svoga muža". Ta privola koja uzajamno vezuje supružnike, nalazi svoje ispunjenje u činu kojim njih dvoje postaju "jedno tijelo".

1628 Privola treba biti čin volje svake ugovorne stranke, slobodan od nasilja ili teške izvanjske prisile. Nikoja ljudska vlast ne može tu privolu nadomjestiti. Nedostaje li ta sloboda, ženidba je nevaljana.

1629 Zbog toga (ili iz drugih razloga koji ženidbu cine ništavnom ili kao da je nije bilo), nakon što nadležni crkveni sud istrazi slučaj, Crkva može proglasiti "ništavnost ženidbe", to znaci izjaviti da ženidbe nije ni bilo. U tom slučaju dotični muškarac i žena slobodni su sklapati druge ženidbene veze, s time da poštuju naravne obaveze koje bi proistekle iz prethodnog sjedinjenja.

1630 Svećenik (ili đakon) koji prisustvuje vjenčanju prima od mladenaca privolu u ime Crkve i u ime Crkve daje blagoslov. Nazočnost crkvenog službenika (kao i svjedoka) vidljivo ističe da je ženidba crkvena stvarnost.

1632 Da supružničko "da" bude čin odgovoran i slobodan, i da ženidbeni savez ima čvrste i trajne čovječne i kršćanske temelje, priprava za brak od osnovne je važnosti. Mlade treba osobito u krilu njihovih obitelji, prikladno i na vrijeme poučiti o dostojanstvu bračne ljubavi, o njezinoj zadaći i njezinim izrazima, kako bi, odgojeni u poštivanju čistoće, mogli u pravo doba prijeći od časnog zaručništva u brak.

RASPORED SVETIH MISA**Nedjelja, 16. 7. 2023., XV. n/g**

8:00 Za ††: GRGU i CVIJETU Maslač

9:30 Za ††: MILU (ž) i IVU Mustapić

(1.oblj.) - Doljani

11:00 Misa za narod

19:00 Sprovod i Misa zadušnica za †MILU Šutala, u groblju Višići

Ponedjeljak, 17. 7. 2023.

7:00 Za ††: IVKU i MATU Menalo

Utorak, 18. 7. 2023.

7:00 Za ††: DRAGU, ZORKU, VIDOJA

i KATARINU Juras te

FRANJU i B O Ž I C U

Roša

Srijeda, 19. 7. 2023.

7:00 Za ††roditelje LJUBICU i TADIJU

Malić te ostale †† iz

obitelji

Četvrtak, 20. 7., prorok Ilija Tišbijac

7:00 Za ††: ZDRAVKA, MLADENA i

MIRU (m) Matuško

Petak, 21. 7. 2023.

7:00 Za ††: PETRA i MIRU (ž) Menalo

te ostale †† iz obitelji

Subota, 22. 7., sv. Marija Magdalena

7:00 Za †STANKA Kneževića

18:00 Vjenčanje: Tomislav Tomić i

Ema Šare - Doljani

Nedjelja, 23. 7., XVI. n/g

8:00 Za ††: BOŽIDARA, PERU i

DRAGICU Dugandžić

9:30 Milenko Krešić za †sestru

STANISLAVU i ostale †† iz

obitelji - u Sjekosama

11:00 Misa za narod

Ponedjeljak, 24. 7. 2023.

7:00 Za †FRANU Matića

Utorak, 25. 7., sv. Jakov, apostol

7:00 Za ††: BOŽU (m), JANJU i ŽAR-

KA Krvavac

Srijeda, 26. 7., sv. Joakim i Ana

7:00 Za ††: MARICU i IVANA Ivank-

ović

Četvrtak, 27. 7. 2023.

7:00 Za ††: STANKA, JANJU, RUŽU

i NIKOLU Rajić

Petak, 28. 7. 2023.

7:00 Za ††: IVANA, ILIJU i FILU

Grbavac

17:00 Vjenčanje: Zvonimir Dalmatin i

Iva Bunoza

Subota, 29. 7., sv. Marta, Marija i Lazar

7:00 Za †ANĐU Marković

18:30 Vjenčanje: Lenko Obad i Marija

Ivanković

Nedjelja, 30. 7. 2023., XV. n/g

8:00 Za †ANTU Škegru

9:30 Obitelj Rajić za †KATICU Rajić

- Doljani

11:00 Misa za narod